



## Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ – Отделение ПФР по Республике Марий Эл

### ПРЕСС-РЕЛИЗ

15 июля 2021 г.

#### **С сегодняшнего дня начался прием заявлений на единовременную выплату к началу учебного года**

Большинство родителей Марий Эл уже получили уведомления с проектами заявлений на единовременную выплату к началу учебного года. Те же родители, которые не обращались в прошлом году за выплатами на детей, могут подавать заявление с 15 июля 2021 года.

В соответствии с Указом Президента от 2 июля 2021 года российские семьи, имеющие детей, получают единовременную выплату в размере 10 000 рублей в августе – декабре 2021 года.

Выплата направлена на помощь российским семьям для подготовки детей к школе. Она начнется 16 августа 2021 года и будет осуществляться единовременно.

Согласно указу президента, единовременная выплата на школьников предоставляется семьям с детьми, которым 6 лет исполняется не позже 1 сентября (первый день нового учебного года), а 18 лет – не раньше 3 июля (первый день после выхода указа о выплате). Помимо родителей, средства могут получить усыновители, опекуны и попечители детей.

Кроме того, единовременная выплата будет назначена инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет (если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам) либо одному из их родителей (законных представителей). Факт их обучения будет определяться на основании сведений Министерства просвещения Российской Федерации.

Выплата предоставляется из федерального бюджета, не зависит от доходов семьи. Также выплата не учитывается в доходах при определении права семьи на другие меры социальной поддержки. Кроме того, единовременная выплата не относится к доходам, на которые может быть обращено взыскание по исполнительным документам.

Если в семье двое и более детей соответствующего возраста, помощь предоставляется на каждого ребенка.

Чтобы получить выплату, необходимо до 1 ноября 2021 года подать заявление на портале Госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда. Никаких дополнительных документов при подаче заявления через портал Госуслуг представлять не нужно. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые сведения в других органах и организациях.